

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru 2021-2023
(perioada mandatului primului Consiliu director)

Prezentul raport descrie succint activitatea desfășurată pe perioada mandatului de primul Consiliu director al asociației Părinți și Profesori pentru Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Hărman.

Perioadă	Activitate
Iunie-decembrie 2021	<p>Principala preocupare în cursul anului 2021 a fost dobândirea personalității juridice a asociației și derularea demersurilor necesare pentru desfășurarea activității.</p> <p>Cererea de înscriere în vederea dobândirii personalității juridice, depusă pe data de 7 iunie 2021, a fost soluționată de instanța pe data de 27 iunie 2021, rămasă definitivă și urmată de înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor ținut pe lângă Judecătoria Brașov.</p> <p>Certificatul de înregistrare fiscală pentru asociație a fost eliberat de ANAF în data de 17 septembrie 2021, iar în octombrie a fost deschis și contul bancar.</p>
Ianuarie-decembrie 2022	<p>În urma adunării AGA, care a avut loc pe data de 4 februarie 2022, s-au făcut demersuri pentru:</p> <ul style="list-style-type: none">- înregistrarea retragerii unui membru din asociație și numirea dnei Temelie în calitate de vicepreședinte,- contractarea serviciilor contabile,- colectarea de formulare 230 (Cerere privind destinația sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual datorat) – în luna mai s-a depus la ANAF situația centralizatoare pentru un număr de 11 formulare colectate,- derularea unui program de tip after-school – în colaborare cu Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”, s-a demarat programul de after-school, asigurându-se cadre pentru pregătire teme/supraveghere și masă, pentru elevi din cadrul școlii ciclul primar (clasa pregătitoare – cls. IV) pentru anul școlar 2022-2023. <p>Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” a fost sprijinită prin sponsorizările primite în diferite proiecte și activitățile extra-curriculare derulate, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none">- martie – sprijin acordat unității de învățământ pentru a aplica la obținerea unei finanțări prin Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar - PNRAS (https://www.scoala-harman.ro/aripi-avem-rezultate-importante-prin-implicare-lansare-proiect/),- aprilie – participarea la concursul național „Tradiție valoare sacră”, secțiunea Ouă încondeiate, ediția a VIII-a (Școala Gimnazială Ciocănești, jud. Suceava),

RAPORT DE ACTIVITATE pentru 2021-2023

	 <p>(sursa foto: https://www.scoala-harman.ro/festivalul-national-al-oualelor-incondeiate/)</p> <p>- mai-iunie – masa pentru voluntarii participanți la amenajarea spațiului dedicat pentru Clubul de lectură în cadrul proiectului „Aventura prin lectură” și sprijinirea evenimentului de deschidere a proiectului (parteneri CREATIV, United Way),</p>  <p>(sursa foto: https://www.scoala-harman.ro/lansarea-proiectului-aventura-prin-lectura/)</p> <p>- iunie – participarea unui student internațional la activitățile școlii în cadrul proiectului Global Classroom (partener asociația AIESEC Brașov).</p> <p>Au fost studiate mai multe linii de finanțare (ex. Start ONG, În stare de bine), însă din păcate asociația nu a fost eligibilă.</p> <p>S-au colectat integral cotizațiile de la membrii asociației.</p>
<p>Ianuarie-aprilie 2023</p>	<p>În luna mai s-a depus la ANAF situația centralizatoare pentru un număr de 22 formulare 230 colectate.</p> <p>Se fac demersuri pentru a continua programul de after-school și în anul școlar 2023-2024.</p>

Consiliul director a fost ales pentru un mandat de 2 ani, începând cu luna iunie 2021, astfel că raportul va fi prezentat la următoarea întrunire AGA convocată pentru data de 15 mai 2023, având pe ordinea de zi alegerea următorului Consiliu director.

Întocmit:
Președinte Costea Antoanela

Data: 3 mai 2023